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x=zeros(1,128);
X(60:68)=1;
k=fft(x,128);
g=fftshift(k)

plot(x);
figure;

plot (abs(q))

(RN

08}

0.7+

06+

05F

0.4r

03F

02F

0.1F

1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120

140

140

csjlwaopid




x=zeros(1,128); =
x(50:82)=1, 6l
k=fft(x,128);
g=fftshift(k) oA
plot(x); sl
figure;
plot (abs(q)) 151
10+
1 l I I I | WW/\/\/\/\N\'/\A[
09t
D8 DD 210 4ID EIU
07+
DBF
05+
0.4+
D3
02
01t ': "
Q;jmc);ﬁb 20 10 a0 a0 100 120 140 Pl




01 U9G3E8 § (532 93 )48 JIn3

S{f ()} =F(w) = jf (t) exp(=j at )dt

—00 —00

csjwad pid



OE) =

13 (300 I3 JOs job @) aed Jasad (539)9 )31
W )095%s J6Suw (sloaigad b Ee-pls) (saisls
200 AN (6 g aisls Jalb) onil5)s (saisls

1ol J03uw (6 g aisls AdLYs b 3 gweias s e
Slaie (00 ) ( plei-0Es (sl )s)

A1) gwodes Cunlss gy

oslatwl JBaass sladlasw 0gjéljg) sp)5 @ asg3 b
S ) 1) @i) (RHE awey JESaw Jiss )l
Ol )l Josad (saiumns
o Jlac! aimnS slaJiSuws 59) 45 (s —

csjlwaspid



Al slaJ6Suw =

M )3 awaws pj o @ gleigs I F(X) saiwgy .gz.:)éjf :
219

f(x)

[(xo + Ax)

I(xg + 38&%)  fix, + (N = DAx]

csjlwaopid



o)l ) 9 A Oy @ 1) X eyl e

(c..sls]) Aduws slaJ6aw =

olgsd  eopdy Wiy (x=0,1,2,...,

M-1)

:Cub s

{1 (X,), f(X,+4x), f(X,+24%),..., T (X, +(M =1 Ax)}

sjma)pw

!

{f(0), (0, f(2),.., (M -1}




A ol slaJ6Sauw (sW)ed (Spw =

OlPe oo glis samws Sladiayw sy °

SIS S Al o)5 e’ 1) angd  (Spw
Sl 6w sw)ed sy O s slaJ6auw

:3) wlwl Slacglas awgy)

fn]= 3 aek= 3 ae N X(K) =3 a(K,myx(n)"
k=<N> k=<N> . - N— -
.21
a, 1 > f[n]e e 1 > f[n]e_JkWn
N N=<N> N=<N>

o3 aluuws JESaw say)ed Jasd Ladd Jbs ay

S0 Cuns
csjwaspibd



(DTFT)adumumS sla 65w sw)gd Josa =

)08 J3n3 «wuns slaJBSuw sy alins Gyb @ °

3,0 LRI
Flw)= ) f(n)e ! T=27x

DTFT (Desecrate Time Fourier Transform)
1w Aoy 335 Jiols ogig,s aballs aspls e
Slbalbly slacubd j asldxwl)dlids (slasyys Ogn —

dlacl @ JS 38 Mbo aiwoy Jasd Lagac (JBasy
0] o33 j1 A (sadund

) Ad)S aed I awuws J0Suw j) jglbies oy e
ON5(0 (5)ap o) (2KT/N) slaguilsys

Qsjbwa.)pw



(DTFT)adumumS sla 65w sw)gd Josa =

. -
0 N-1 0 21
f(n) F (o)
N-1 |
F(w)=> f(n)e " T=2rx
n=0
Flo)| .. = F(K) =§ f (n)e_j%n K=0,.,N-1

TN n=0

csjlwaopid




DFT (Discrete Fourier Transform)

S)3pagsd jl A5 duwwd saed dasd slp e
elghd 2l Ay @ JESuw W)ed IS
T T 1

1 N -1 ]
~ Z f (n)exp(—j2zkn/N) =0,1,2,...,N-1
n=0

f () :NZlF(k)exp(jZﬂkn/ N)

F(k) =

i) by o aisy5 yhi )y @ = 277K [ N, DFT s

alwls 3989 plails (saigai N 3040 0->N-1 gsljl

Qsjb»c)}ﬁl.@



DFT (saamlas siyyd

2095 03 DFT @ gloiyo 1305 (sligd ay
aT)'qu:_w 9 03013 I9lils o W I 956 (saisls )3 JiTuw

QU0 AISLS )9S s

QI BE (539)9 2T UL (539)9 @0




(c.oald)) s w)gd sy =

SIm  Jasd jl sPeneS Obwlas slp o
S0 ¢,0 oxtatwl (DFT) a)gs

oo JBasys o3 gy sy Qs pgres @
:Cub s e lod

onPle VLo Sy Gy SIS Jas3 siiles —
333 Og6Xs sl pyad

csjlwaspid



